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Vyhodnocení ankety spokojenosti se školou MŠ 

1) Atmosféra školy je pozitivní. 

 

 

2) O dění ve škole mám dostatek informací. 

 

3) Líbí se mi výzdoba školních prostor. 

Odpověď Počet 
hlasů 

% hlasů 

Rozhodně 
souhlasím 

36 69,23 

Spíše  
souhlasím 

16 30,77 

Spíše 
nesouhlasím 

0 0,00 

Rozhodně 
nesouhlasím 

0 0,00 

Celkem 52   

Odpověď 
Počet 
hlasů 

% hlasů 

Rozhodně 
souhlasím 

32 62,75 

Spíše  
souhlasím 

17 33,33 

Spíše 
nesouhlasím 

2 3,92 

Rozhodně 
nesouhlasím 

0 0,00 

Celkem 51   

Odpověď 
Počet 
hlasů 

% hlasů 

Rozhodně 
souhlasím 

37 71,15 

Spíše  
souhlasím 

14 26,92 

Spíše 
nesouhlasím 

1 1,92 

Rozhodně 
nesouhlasím 

0 0,00 

Celkem 52   
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4) Ve škole je vždy uklizeno a hygienická zařízení  školy jsou ve vyhovujícím stavu. 

 

 

5) Vybavení školy (nábytek, pomůcky, hračky, hřiště) je podle mého názoru vyhovující. 

 

 

6) Mé dítě je spokojené se stravou ve školní jídelně/výdejně. 

Odpověď 
Počet 
hlasů 

% hlasů 

Rozhodně 
souhlasím 

38 70,37 

Spíše  
souhlasím 

12 22,22 

Spíše 
nesouhlasím 

4 7,41 

Rozhodně 
nesouhlasím 

0 0,00 

Celkem 54   

Odpověď 
Počet 
hlasů 

% hlasů 

Rozhodně 
souhlasím 

32 62,75 

Spíše  
souhlasím 

19 37,25 

Spíše 
nesouhlasím 

0 0,00 

Rozhodně 
nesouhlasím 

0 0,00 

Celkem 51   

Odpověď 
Počet 
hlasů 

% hlasů 

Rozhodně 
souhlasím 

34 65,38 

Spíše  
souhlasím 

17 32,69 

Spíše 
nesouhlasím 

1 1,92 

Rozhodně 
nesouhlasím 

0 0,00 

Celkem 52   
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7) Mám možnost kdykoliv komunikovat s učitelkou záležitosti týkající se mého dítěte. 

 

8) Líbí se mi kulturní programy (besídky, vystoupení), které škola pořádá. 

 

9) Jsem spokojen/a  s aktivitami mimo školu  (výlety, exkurze, sport.  nebo  kulturní 

akce), které pořádá škola pro děti. 

 

 

Odpověď 
Počet 
hlasů 

% hlasů 

Rozhodně 
souhlasím 

46 88,46 

Spíše  
souhlasím 

6 11,54 

Spíše 
nesouhlasím 

0 0,00 

Rozhodně 
nesouhlasím 

0 0,00 

Celkem 52   

Odpověď 
Počet 
hlasů 

% hlasů 

Rozhodně 
souhlasím 

40 78,43 

Spíše  
souhlasím 

11 21,57 

Spíše 
nesouhlasím 

0 0,00 

Rozhodně 
nesouhlasím 

0 0,00 

Celkem 51   

Odpověď 
Počet 
hlasů 

% hlasů 

Rozhodně 
souhlasím 

38 74,51 

Spíše  
souhlasím 

13 25,49 

Spíše 
nesouhlasím 

0 0,00 

Rozhodně 
nesouhlasím 

0 0,00 

Celkem 51   
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10) Myslím, že mé dítě chodí do školy s obavami. 

 

 

11) Jsem rád/a, že moje dítě chodí do této školy. 

 

 

12) Je pro mě problém řešit platby (obědy, ŠD, školní akce apod.) elektronickou cestou. 

 

 

 

Odpověď 
Počet 
hlasů 

% hlasů 

Ano 1 1,96 

Možná,   
trochu 

6 11,76 

Ne  43 84,31 

Nevím 1 1,96 

Celkem 51   

Odpověď 
Počet 
hlasů 

% hlasů 

Ano  40 80,00 

Spíše ano 8 16,00 

Ne 0 0,00 

Nevím 2 4,00 

Celkem 50   

Odpověď 
Počet 
hlasů 

% hlasů 

Ano 1 1,92 

Spíše ano 0 0,00 

Spíše ne 6 11,54 

Ne 45 86,54 

Celkem 52   


